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Treflan 48 EC byl velmi oblíbeným přípravkem pro základní

podzimní ošetření ozimů proti plevelům, bohužel jeho registrace

byla ukončena v roce 2008. Naštěstí se podařilo vyvinout nový

herbicid, který má všechny předpoklady stát se jeho úspěšným

nástupcem, protože má dokonce širší spektrum účinnosti proti

plevelům než Treflan a stejně atraktivní cenu. 

Corello má širší spektrum účinku než Treflan 

Přípravek se vyznačuje širokým záběrem účinku proti plevelům.

Základem je účinnost proti chundelce metlici, která je v oblastech

jejího výskytu při podzimním ošetření vždy vyžadována. Vedle

toho Corello působí na široké spektrum dvouděložných plevelů,

hubí obtížné plevele, které jsou agresivní a konkurenční ozimé

pšenici již na podzim, například svízel, heřmánky, rmeny a výdrol

řepky. Dále si dobře poradí i s plevely nízkého patra, na které

mnoho herbicidů na jaře špatně působí. Zde je potřebné

vyzdvihnout dobré hubení violek a rozrazilů. Podrobný přehled

účinku Corella i v porovnání s Treflanem je uveden v tabulce č. 1.

Jak je vidět, účinek Corella se oproti Treflanu rozšiřuje minimálně

o tak škodlivé plevele jako je výdrol řepky a další brukvovité

plevele, heřmánky a violky.

Na rozdíl od Treflanu se termín ošetření posouvá do doby od 

3. listu pšenice až cca do konce října. V nepříznivých podmínkách

se doporučuje přidat ke Corellu Glean 75 WG v dávce 5 g/ha.

Původní technologie Treflan / Mustang je vylepšena

Dělená aplikace cenově výhodných přípravků Corello na

podzim a Mustang Forte na jaře má ještě širší a stabilnější

spektrum záběru oproti Treflan / Mustang, například je posílen

účinek na violky, svízel, chrpu, konopici, mák, kakosty, pcháč,

šťovíky a další plevele. Technologie Corello / Mustang Forte

přináší možnost rozložení nákladů do delšího časového období,

nerušený vývoj ozimu již na podzim a dočištění všech zbývajících

plevelů na jaře bez dalšího navyšování nákladů, jak se stává u tzv.

komplexních širokospektrálních podzimních přípravků, kdy se

musí na jaře často opravovat svízel, pcháč apod. 

Corello / Mustang Forte je cenová bomba

Corello je cenově atraktivní, ošetření 1 hektaru vychází jen na 

398 Kč a je dokonce ještě o něco nižší než u Treflanu 48 EC, a to při

širším spektru účinku. To samé platí i pro Mustang Forte, jehož cena

je výrazně příznivější než u „starého“ Mustangu. V celkovém součtu

je technologie Corello / Mustang Forte nákladově srovnatelná s tzv.

širokospektrálními podzimními herbicidy a nevyžaduje další

dodatečné náklady na opravy proti svízeli a vytrvalým dvouděložným

plevelům. S Corellem a Mustangem Forte již nebudete utrácet příliš

peněz na podzim a přesto se Vaše ozimá pšenice, žito a tritikale

budou nerušeně vyvíjet již od podzimu!

Tab. č. 1: Porovnání účinku přípravků Corello a Treflan

Jak používat Corello?

Corello je pro letošní podzim registrováno k použití v ozimé

pšenici v dávce 125 g/ha. Pro budoucí léta se počítá s rozšířením

registrace i do žita a tritikale. V žádném případě nelze přípravek

použít v ozimém ječmeni, kde by mohl způsobit poškození porostu.

Corello je lepší než Treflan !!
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